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臺北市立松山高級工農職業學校 

106學年度第 2次正式教師暨第 1次代理教師甄選 

【數學科】初試試題 
作答說明： 

1. 請在答案卷上標明題號依序作答。 

2. 全卷限用藍色或黑色單一顏色筆作答。 

3. 作答時間 90分鐘。 

4. 交卷時請將試題卷與答案卷一併繳交。 

 

一、填充題(不需要寫算式，每題 6分) 

1. 設 1 2 9, , ,a a a 為等差數列且 k為實數。若方程組
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有解，則 k        。 

 

 

 

2. 求雙曲線 06432 22  yxyx 關於直線 01 yx 對稱的曲線方程式      。 

 

 

 

3. 在 ABC 中，  3,2A ，過 B和 C兩條高的直線方程式分別為 1432  yx 和 02  yx ，則BC直線方程

式為      。 

 

 

 

4. 如圖，兩個分別以 A、B為圓心的小半圓，半徑分別為 2與 1，這兩

個半圓在一個大半圓的內部，且兩個半圓的直徑與大半圓的直徑 JK

重疊。這兩個小半圓彼此外切且均內切於大半圓。有一個以 P為圓

心的圓與兩小半圓外切，且內切於大半圓。試問圓 P的半徑是多

少      ？ 

 

 

 

5. 兩拋物線 22  axy 及 24 bxy  與坐標軸恰交於四點。若這四點為一個面積為 12的鳶形的頂點，則

ba  之值為何      ？ 

 

 

 

6. 地面上甲、乙兩人從同一地點同時開始移動。甲以每秒 3公尺向東等速移動，乙以每秒 4公尺向東 60

北等速移動。在移動不久之後，他們互望的視線被一圓柱體建築物阻擋了 6秒後才又相見。此圓柱體

建築物底圓的直徑為        公尺。 

 

 

 

7. 設方程式 01338 23  xxx 的實根可以表示為
c

ba 133 
，其中 a、b、c均為正整數。試求 cba 

之值      。 

 

 

 

8. 從 12014 z 的所有複數根中，任選相異兩根 1z 、 2z ，則
2

26
21


 zz 的機率為      ？ 

 

 

 

9. 已知   1105log75 3  xf x ，求        1032793 ffff   的值為      。 
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10. 投擲一公正骰子三次，其點數依序為 x, y, z，在 zyx  的條件下，則在 x, y, z中，至少出現一個 3的

機率為      。 

 

 

 

11. 設
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，其中 A、B、C為實數，則  CBA       。 

 

 

 

12. 假設 ,a b皆為非零實數，且坐標平面上二次函數 2y ax bx  與一次函數 y ax b  的圖形相切。則切點

坐標      ？ 

 

 

 

13. 設平面 E： 0 kczbyx 與 xy平面垂直，且平面 E與平面 1z 相交之直線為 L，若 L的方向向量

為  0,1,2 ，而平面 E的 y截距為 3，則數對  kcb ,,       。 

 

 

 

14. 函數  
    
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xf ，求  1'f       。 

 

 

 

15. 試求所有可能的整數 a，使得 x的方程式 0)269(1865 222  aaaaxx 的兩根皆為整數    。 

 

 

 

 

 

二、計算題(每題 10分) 

1. 請以各種不同的解題方法求點  2,3P 到直線 L： 01143  yx 的距離。 

說明：請註明解題所使用的方法，再列出解題過程。 

      第 1種方法 4分，第 2種方法 3分，第 3種方法 3分。 
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臺北市立松山高級工農職業學校 

106學年度第 2次正式教師暨第 1次代理教師甄選 

【數學科】初試答案 

一、填充題 

1. 
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09823 22  yyx  
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